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Útszélesítés

Jelentõs közlekedési elõrelépés lesz,
ha a kerület tervei szerint megtörténik
a Reitter Ferenc utca forgalmisáv-bõví-
tése az Országbíró utca–Petneházy ut-
ca közötti szakaszon.

2.oldal

110 éve született hazánk egyik legkiemelke-

dõbb költõje, József Attila. Tizenhét évesen

adta ki elsõ kötetét, költõvé válásához azon-

ban igencsak rögös út vezetett. A sors ke-

gyetlen volt vele, gyermekkora és felnõtt

élete tele volt lemondással. Mindössze har-

minckét évet élt, így is a hazai költészet leg-

jelentõsebb alakja lett, 1964 óta születés-

napján, április 11-én ünnepeljük a Magyar

Költészet Napját. A neves személyiséghez

városrészünk több szállal is kötõdik, az

egyik legnagyobb kulturális központunk

névadója, ahol minden évben tavasszal iro-

dalmi és kulturális programokkal, verse-

nyekkel tisztelegnek a helyi szervezõk és

résztvevõk a magyar líra elõtt. A József Atti-

la Mûvészeti Napok záró rendezvényeként

tradícióvá vált, hogy a József Attila téren

megkoszorúzzák a költõ szobrát. Góg Já-

nos, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság

Csongrád megyei elnökének beszéde mel-

lett a versmondó verseny elsõ helyezettje

idézte fel József Attila nagyságát. A szerve-

zõk fontosnak tartják, hogy ne csak a felnõtt

korosztály foglalkozzon a költészet remek-

mûveivel, hanem a fiatalabb korcsoportok

is megismerjék a líra szépségeit. Ez alka-

lomból a Madarász Viktor Tagóvoda gyer-

mekei egy-egy szál virágot helyeztek el az

emlékmûnél.

József Attila tér Magyar Költészet Napja

Lírai tavaszünnep

Roma alkotók

Megnyílt a helyi Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzat cigány származású alko-
tóinak kiállítása a Városház Galériá-
ban. Mintegy negyven festmény látha-
tó kortárs képzõmûvészek munkáiból.

3.oldal

Kerékpárnap

A Mese Tagóvodában elõkerültek a bicik-
lik, rollerek. A kicsiknek a játékos tavaszi
napon a KRESZ-szabályokban Vágó Pi-
ros rádiós mûsorvezetõ és Hajós And-
rás énekes, humorista segédkezett.

10.oldal

Vízimajális

Kilencedik alkalommal rendezik meg a
Vízimajálist a Népszigeten, a Budapest
Evezõs Egyesület csónakházában és
környékén. Május 3-án változatos
programok várják a látogatókat.

9.oldal

Klapka-ház Jövõre kezdõdhet a kivitelezés

Álmából ébresztett központ
Várhatóan egy év múlva kezdõdhet a Klapka

Szolgáltatóház felépítése, melynek befejezé-

sét 2017 decemberére tervezik, A beruházás-

ról egyébként hamarosan, áprilisi ülésén

dönthet a képviselõ-testület. 

Az elõzetes szándékok szerint az épület-

együttes földszinti és elsõ emeleti részén ke-

reskedelmi és szolgáltató egységek, a máso-

dik, harmadik és negyedik emeletén pedig

bérlakások kapnak majd helyet. A társadalmi

egyeztetés és a környékbeli lakosság vélemé-

nyének megismerése érdekében idén szep-

temberben egy információs (üzenõ)fal, felál-

lítását is tervezi az önkormányzat.

A kerület még 2012-ben írta ki a Klapka és

a Tüzér utca sarkán álló szolgáltatóház és

környékének megújítására, egy új városi kis-

központ kialakítására vonatkozó ötletpályá-

zatát, melyet a Közti Zrt. Marosi Miklós által

vezetett építészcsapata nyert meg.

Részletek az 5. oldalon

április 22.:
Solymos Tóni

Egy falat
kenyér és egy 
csipetnyi szó
(B. Tóth László
mûsora)
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A Hungexpón is bemutatkozik az idén januárban átadott
Jász utcai százlakásos önkormányzati passzívház an-
nak az elõadásnak a részeként, melyet Tóth Péter, a
XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. divízióvezetõje tart
az önkormányzat tervszerû, koncepción nyugvó lakás-
gazdálkodásáról az április 15–19. között megrende-
zendõ Construmán. A szakmai beszámolónak egyebek
mellett az is aktualitást ad, hogy e hét elején, azaz ápri-
lis 13-án írta ki a kerület a passzívház újabb, immár ne-
gyedikkörös bérlakáspályázatát, amelyre – a korábbi
feltételek bizonyos könnyítésével – egy hónapig lehet
jelentkezni. (Írásunk az 5. oldalon.) A passzívház bérlõi
„telítettsége” jelenleg nagyjából hatvanszázalékos, így
hozzávetõleg még negyven otthonra lehet pályázni.

A XIII. Kerületi Közszolgáltató

Zrt. felhívja a városrész lakóinak,

valamint a Népszigetet látogatók-

nak a figyelmét, hogy az önkor-

mányzat – a Föld napja alkalmá-

ból – április 25-én reggel kilenc órá-

tól kezdõdõen ismételten megszer-

vezi a Népsziget tavaszi nagytaka-

rítását, mint közösségi programot.

A tervek szerint az akció keretében

a szigetet átszelõ út menti területet

fogják közösen megtisztítani a

közszolgáltató munkatársai az ön-

kéntesek segítségével. Várnak min-

den, a kerület környezetminõségé-

ért tenni vágyó lakost, hogy közö-

sen tegyenek lépéseket a természet

tisztaságáért. A résztvevõk számá-

ra munkavédelmi kesztyût és gyûj-

tõzsákokat biztosítanak. A találko-

zó tehát április 25-én, szombaton 9

óra elõtt pár perccel a Meder utca

gyalogoshíd szigeti lábánál lesz.

Információ a 412-3348-as számon.

A Budapest-Északi Református

Egyházmegye esperesévé válasz-

tották a szervezet eddigi jegyzõjét,

Szloboda József négygyermekes an-

gyalföldi lelkipásztort, aki a XIII.

Kerületi Szociális Kerekasztal el-

nöki tisztét is betölti. Szloboda Jó-

zsef 1990-tõl az egyházközség ve-

zetõ lelkipásztora. Ebben az idõ-

szakban (1996–1998) zajlott a

templom teljes belsõ felújítása.

Rendszeresen szerveznek gyer-

mektáborozásokat, kulturális

programokat. Munkásságára végig

jellemzõ a segítségnyújtás, mások

támogatása, gyámolítása, az egy-

házközség összekovácsolása. Fon-

tosnak tartja az idõsek iránti szere-

tetet, a velük való törõdést. Az 1995

óta mûködõ szociális kerekasztal

vezetõje ez idõ óta a kerület szociá-

lis életében is aktívan részt vesz.

Két éve, az Esélyegyenlõség Napja

alkalmából megkapta az önkor-

mányzat „Ember” esélyegyenlõsé-

gi díját.

A görög történelem nagy napja március 25-e: ekkor ün-
neplik az 1821-es görög szabadságharc évfordulóját. A
nemzeti ünneprõl a kerületben is megemlékeztek, így a
Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata és a
Budapest XIII. Kerületi Görög Nemzetiségi Önkormány-
zat, melyek közös rendezvényt tartottak április 4-én a
Radnóti Miklós Mûvelõdési Központban (RaM). Az ünne-
pi esemény fõtámogatója a kerület települési önkormány-
zata és a Kult13 Divízió volt. Április 8-án összeült a he-
lyi Civil Kerekasztal. A szervezetek képviselõinek ta-
nácskozását az Angyalföldi József Attila Mûvelõdési
Központban tartották. Az eseményen szó volt a civilek
részvételérõl a szabadtéri rendezvényeken.

Megnyílt a XIII. Kerületi Roma Nemzetiségi Önkor-

mányzat cigány származású alkotóinak gyûjteményes

kiállítása a polgármesteri hivatal épületében levõ Vá-

rosház Galériában. Az április 9-ei eseményen Makai

István, a Roma Polgári Tömörülés elnöke mondott be-

szédet. Szólt a roma lelkületrõl, a sokszínûségrõl, meg-

említve, hogy 600 éve élnek az országban. Reményét

fejezte ki, hogy a nemzetiségek és a lakosok közös éle-

tük során jobban megismerik egymást. Bíró Fanni mû-

vészettörténész a roma hagyományokat ismertette. A

kiállításon az érdeklõdõk mintegy negyven festményt

láthatnak kortárs képzõmûvészek munkáiból. A tárlat

május 4-ig tekinthetõ meg a hivatal nyitvatartási ideje

alatt. A belépés díjtalan.

A passzívház a Construmán

Nagytakarítás a Népszigeten

Egyházmegyei esperes

Hírek a civil szervezetek életébõl

RÖVIDHÍREK

Lelkületünk sokszínûsége
Roma alkotók Képzõmûvészeti kiállítás nyílt

Igazság 
és tudás

A XIII. kerületi Ady Endre Gim-

názium Abakusz nevû csapata be-

jutott a döntõbe és holtversenyben

a 4–7. helyen végzett a Raoul Wal-

lenberg Egyesület, a Holokauszt

Emlékközpont és a Raoul Wallen-

berg Szakközépiskola közös, im-

már hatodszorra megrendezett Ré-

gen volt? – Hol is volt? címû orszá-

gos középiskolai holokauszt-

vetélkedõjén. A csapat felkészítõ

tanára Diószegi Endre volt.

Az idei megmérettetésre az or-

szág különbözõ városaiból 83 csa-

pat, 249 középiskolás nevezett be,

köztük határon túliak is. A diákok

felkészítõ tanárukkal és a

Holokauszt Emlékközpont segít-

ségével nagyon sok ismeretet sajá-

títottak el a holokausztról, a depor-

tálásokról, a második világháború

történetérõl, az embermentõk te-

vékenységérõl. Az országos döntõ-

be jutott csapatok április 9-én dél-

elõtt megtekintették a Holokauszt

Emlékközpontban a Jogfosztástól

népirtásig címû kiállítást, majd Bu-

dapest különbözõ részein a

holokauszthoz és az embermen-

tõkhöz kapcsolódó emlékhelyeket

kerestek fel. 

A vetélkedõt sokan köszöntöt-

ték, így Íjgyártó István, a KKM ál-

lamtitkára, Bagdy Gábor fõpolgár-

mester-helyettes, Fónagy János, az

NFM államtitkára, Heisler András,

a MAZSIHISZ elnöke, Niclas

Trouvé, Svédország magyarországi

nagykövete és Sipos András, a Raoul

Wallenberg Egyesület soros el-

nöke.
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A kerület egyik legszembetûnõbb

forgalmi fejlesztése lesz a Reitter

Ferenc utca sávbõvítése.

Jelentõs közle-

kedési elõrelépés

lesz, ha a kerület

tervei szerint – vár-

hatóan nyár végén

– megtörténik a

Reitter Ferenc utca forgalmisáv-

bõvítése az Országbíró utca–Pet-

neházy utca közötti szakaszon. Ez

a rész jelenleg egy sávra szûkül,

aminek oka egy „útban lévõ” ház,

ami igen hosszú ideje akadályozza

a bõvítést. A sávszûkület emellett

balesetveszélyes helyzetet és a for-

galmi áteresztõképesség csökkené-

sét okozza. Ha viszont megvalósul

a fejlesztés, a Reitter Ferenc utca

szinte végig kétszer kétsávos, osz-

tott pályás közút lehet. 

Az épület lebontásával elhárult

az akadály a sávbõvítés elõl – tud-

tuk meg Szabó Tamástól, a beru-

házásért felelõs XIII. Kerületi

Közszolgáltató Zrt. központi ügy-

félszolgálati veze-

tõjétõl. Érdeklõdé-

sünkre elmondta,

az önkormányzat a

fejlesztéshez szük-

séges jogerõs építé-

si engedélyes terv elkészítését már

korábban megrendelte a szakterve-

zõtõl. Ezek elkészültek, a szüksé-

ges engedélyeket pedig már meg-

kapta az önkormányzat. A nyertes

kivitelezõ cég kiválasztása nyílt

közbeszerzési eljárás útján törté-

nik, ami jelenleg is tart.

Az eredményes közbeszerzés le-

zárásától, a nyertes kivitelezõ által

vállalt teljesítési idõtartamtól füg-

gõen a munkálatok vélhetõen au-

gusztus–szeptember során zajla-

nak majd. A beruházás várható

összege eléri a 40 millió forintot. 

Házakadály elhárítva
Útszélesítés Reitter Ferenc utca: két sáv lesz

Zavartalan forgalom
Az útépítés ideje alatt is biztosítják a közúti forgalmat,
kivéve (várhatóan) amikor a víznyelõátkötésekre és az út-
burkolat aszfaltszõnyegezésére kerül sor, ami egy-két
napos lezárást jelenthet. Ez azonban a nyertes ajánlatte-
võ ideiglenes forgalomtechnikai megoldásaitól és a szak-
hatóság hozzájárulásától függ majd. Az építési szakasz
mentén sebességkorlátozásra kell majd számítani.

Az útépítés
ideje alatt is

biztosítják a közúti
forgalmat

„
„

A BUDAPEST FÕVÁROS XIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet a tulajdonát képezõ,

1135 Budapest, Jász utca 91. szám alatt épült passzívházban lévõ (38 m2 és 64 m2 közötti alapterü-

letû, egyszobás, egy + fél szobás, egy + 2 fél szobás összkomfortos) lakások bérleti jogának elnyeré-

sére. A pályázat feltételeit, valamint a pályázati nyomtatványt a XIII. Kerületi Közszolgáltató

Zrt-nél (1131 Budapest, Béke utca 65., 1136 Budapest, Hegedûs Gyula utca 15.) továbbá az Ön-

kormányzat Ügyfélszolgálati irodáján (1139 Budapest, Béke tér 1.) lehet beszerezni, illetve le-

tölthetõ a www.kozszolgaltato.bp13.hu és a www.bp13.hu honlapokról.

Részletes információt a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Lakásgazdálkodási csoportjánál

(1131 Budapest, Béke utca 65. tel.: 350-3728, 350- 3729) kérhetnek.

A pályázat személyesen benyújtható:
2015. április 13. és 2015. május 13. között

A mintalakások megtekintésének idõpontja:
2015. április 28., 9.00 – 11.00 óra

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat

Tulajdonosi, Kerületfejlesztési 

és Lakásgazdálkodási Bizottság

A BUDAPEST FÕVÁROS

XIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
NYILVÁNOS ÁRVERÉST HIRDET

13 db lakás, 3 db családiház és 25 db helyiség tulajdon-
jogának megszerzésére. Az árveréssel kapcsolatos továb-

bi információt a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. La-

kás- és helyiséggazdálkodási osztályán kérhetnek (1131

Budapest, Béke utca 65. földszint, 450-3111, 450-3124;

www.kozszolgaltato.bp13.hu).

Az árverés idõpontja:
2015. május 21., 9 óra

Az árverés helye:
XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.

(1131 Budapest, Béke utca 65. II. em.)

Idén összesen mintegy 181,5 millió

forintot költ a kerület saját útháló-

zatának rekonstrukciójára. A za-

vartalan forgalom érdekében a

munkálatokat idén összevont út-

fenntartási és -felújítási közbeszer-

zéssel tervezik megvalósítani, ami

azt jelenti, hogy egy eljárásban

megszülethet az új fenntartó-kivi-

telezõ, majd ezután ütemezetten –

augusztusban, szeptemberben és

októberben –, tehát nem egyszerre,

mint eddig, zajlanak a kivitelezé-

sek.

A városrész közigazgatási terü-

letén belül található csaknem egy-

millió-négyszázezer négyzetmé-

ternyi úthálózatból a kerület tulaj-

donában és kezelésében mintegy

426 ezer négyzetméternyi szilárd

útburkolat, 581 ezer négyzetméter-

nyi burkolt járda és 24,6 ezer négy-

zetméternyi úgynevezett kerékfor-

galmi létesítmény van. Az önkor-

mányzat idei költségvetése az aláb-

bi útfelújításokat és költségeket irá-

nyozza elõ.

Az önkormányzat idei költség-

vetése az alábbi útfelújításokat irá-

nyozza elõ: Katona József utca

(Kresz Géza utca–Hegedûs Gyula

utca közötti szakasza, képünkön),

Övezet utca (Nõvér utca–Béke ut-

ca), Szomszéd utca (Fiastyúk

utca–Mosoly utca), Forgách köz,

Koma utca (Fiastyúk utca–Mosoly

utca), Lõportár utca (Angyalföldi

út – Kassák Lajos utca) és Hajdú

utca (Fáy utca–Petneházy utca).

A közutak felújítását ötéves idõ-

szakra elõre tervezi a kerület, ezek

utcákra lebontva megtalálhatók az

önkormányzat AngyalZöld+ nevû

stratégiájában. Minden évre szere-

pel – a kerület által finanszírozott

felújítási feladatok között – leg-

alább egy, még kockakõ burkolatú

útszakasz vagy földút aszfaltozása.

Általánosan úgy tervezik a rekonst-

rukciókat, hogy éves szinten a köz-

útállomány legalább 2-3 százaléka

megújuljon, de az idegen beruhá-

zásokkal (közmûépítésekkel vagy

irodaház-társasházépítésekkel)

együtt ezt általában a városrész felül

tudja teljesíteni. Mivel a XIII. Ke-

rületi Közszolgáltató Zrt. nyilván-

tartja a felújított útszakaszokat, így

statisztikailag le tudja követni az

aktuálisan esedékes rekonstrukciós

szükségleteket. Mindezeken felül

természetesen a társaság közútke-

zelõi bejárásai, szemrevételezései

és megítélése szerint döntenek a

szakemberek a forgalmi terhelés és

az aszfaltfelületek elhasználódásá-

nak mértékérõl, majd a felújítás

szükségességérõl.

Aszfaltozás indul
Rekonstrukciók 180 milliós munka

A Reitter Ferenc utca szinte végig kétszer kétsávos, osztott pályás közút lehet



Dr. Kiss Anikóval, a 29-es
körzet, illetve a Révész
utcai rendelõ háziorvosá-
val praxisról, páciensek-
rõl, 30 év napi felelõssé-
gérõl beszélgettünk.

– Hol kezdte a pályáját?

– Az egyetem elvégzése után az

elsõ munkáltatóm a Róbert Károly

körúti kórház, a késõbbi Nyírõ

Gyula Kórház volt. Munkám során

szívemhez nõtt a XIII. kerület –

mondja dr. Kiss Anikó. – Ezért tör-

ténhetett, hogy az egészségügy

struktúrájának változásakor pá-

lyáztam és áthelyezésemet kértem

egy XIII. kerületi háziorvosi ren-

delõintézetbe. 1992 áprilisától, a

kártyarendszer indulásával egy

idõben kezdtem el a Révész utcai

rendelõben a praxist. A kezdetektõl

egyazon asszisztensnõvel fogadom

a betegeket, gyakran a rendelési

idõn túl is. A ’90-es években még

sok idõs ember élt a körzetemben.

Közülük néhányat az otthonuk-

ban kellett kezelnünk. Kedves em-

lékek jutnak eszembe a Kassák La-

jos utcáról: ablakból kiintegetõ ke-

zek, vagy a gépkocsim visszapillan-

tóján zacskóban gõzölgõ túrós pa-

lacsinta és más figyelmességek;

mind azt az érzést keltették ben-

nem, mintha falun élnénk. Magam

is egy szomszédos kerület hasonló

légkörû utcájában lakom. 

– Mikor változott a körzete?

– 1997-ben. Az utóbbi években a

munkaképes korosztály adja a pra-

xisom jelentõs részét. Az egyre fo-

gyatkozó idõs kezeltekre továbbra

is nagy gondot fordítunk. A kerület

egyik legidõsebb asszonyát, a 102

éves Heller nénit mozgáskorláto-

zottsága miatt a lakásán látjuk el.

Néhány évig a Huba utcai idõsek

klubjába is kijártam, nagy szeretet-

tel. Vérnyomást mértem és élet-

mód-tanácsadás közben beszélget-

tünk. Az idõ során változtak a sür-

gõsségi ellátást igénylõ esetek is,

ami az orvostudomány fejlõdésé-

vel függ össze, és ezzel a házior-

vosoknak is lépést kell tartaniuk.

A kórház és a szakorvos általában

csak javasol. A háziorvos az, aki

ténylegesen felírja, összehangolja a

szakorvosok által javasolt szereket.

Így értelemszerûen a felelõsséget is

a háziorvos vállalja. Ahhoz, hogy

háziorvosként tisztességgel ellát-

hassuk a betegeinket, szinte min-

den szakterületbe bele kell „kóstol-

nunk”. Ehhez a családorvosoknak

szóló orvosi lapok is segítséget

nyújtanak, azokról a felfedezések-

rõl tájékoztatnak, amikrõl tud-

nunk kell. Az elõírt pontrendszer,

a konferenciákon való részvétel,

valamint ötévenként egy héten át

tartó továbbképzés, melyet szigorú

vizsga zár – mindez része a kötele-

zõ szakmai képzéseknek. A kötele-

zõ tanfolyamokat az orvosi kamara

átvállalja, vannak költségmentes

képzések, de a szükséges pontok

megszerzése így is jelentõs anyagi

terhet ró az orvosokra.

– Mivel kapcsolódik ki?

– Ami szabadidõm marad, azt

szívesen töltöm kirándulással, sé-

tával a budai hegyekben. Néhány

baráttal hétvégeken két-háromórás

séta mindig belefér. Mivel többnyi-

re orvosokból áll a „túrázó” kör, így

kivédhetetlen, sõt jól is esik egy-egy

probléma szakmai megbeszélése.

Az orvoslásban töltött éveim egyik

tapasztalata, hogy a tanulásban so-

sem állhatunk le, és addig szabad a

pályán maradnunk, míg nem ta-

pasztaljuk a kiégést és lelkiismere-

tesen tudjuk ellátni a napi teendõ-

inket.

� LENDVAI
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A Visegrádi utcai egész-
ségház megvalósult és
tervezett orvosimûszer-
beszerzéseivel az itt élõk
jóval hamarabb hozzájut-
hatnak az akár életmen-
tõ, megelõzõ ellátások-
hoz és szûrésekhez.

Aki végigjárja a márciusban át-

adott, teljesen felújított Visegrádi

utcai rendelõt, megállapíthatja: a

várók hangulatosak, a színek kelle-

mesek, a külcsín 21. századi. Dr.

Hertzka Pétert, a XIII. Kerületi

Egészségügyi Szolgálat fõigazgató

fõorvosát ezúttal a belbecsrõl kér-

deztük: milyen, a betegellátást

érintõ, a rendelõ funkciójával és

profiljával kapcsolatos változások

történtek, és milyenek várhatók?

A felújítás eredményeként

struktúraváltás történt: lehetõvé

vált az alap- és a szakellátás elkülö-

nülése. Az eddigiekkel ellentétben

most mind a nyolc háziorvos külön

szobát kapott, melyben kizárólag õ

rendel. A változás kiterjed a tizen-

négy felnõtt- és nyolc gyermekfo-

gorvosi praxisra is, annyi kü-

lönbséggel, hogy a fogor-

vosok váltott mûszakban

használnak egy-egy

rendelõt. A korsze-

rûsítés lehetõvé

teszi számukra a

mûszeres fej-

lesztést, ezzel

egyértelmûen

javul majd az

ellátás színvo-

nala. Amirõl már jelen idõben be-

szélhetünk: a fogászat új, korszerû

digitális panorámaröntgent kapott.

Mivel a Visegrádi utcai egész-

ségházat fõleg az újlipótvárosiak,

köztük sok idõs ember látogatja,

kézenfekvõnek lát-

szik, hogy a rende-

lõben kiemelt sze-

repet kapjon a

mozgásszervi be-

tegségek kezelése.

Az új fizioterápiás részen az új mû-

szerek beszerzésével fejlettebb gyó-

gyításra lesz lehetõség. Ilyen a Sze-

gedi úton már jól vizsgázott Krio-

berendezés, amellyel a bõr károsí-

tása nélkül, hûtéssel érhetõ el

gyulladás- és fájdalomcsök-

kentés. Az ízületi és izompa-

naszok kezelésére szolgáló

lézerterápia fejlesztésére új

készülékek beszerzését ter-

vezik. A fül-orr-gé-

gészet orrendoszkópokat kap, míg

az urológiára a Szegedi úti rende-

lõben bevált hólyagtükrözõ beren-

dezés vásárlását irányozták elõ.

A legnagyobb terv azonban a

CT-, majd az MR-berendezés be-

szerzése. Ami az

elõbbit illeti, a szi-

gorúan lépcsõze-

tes rendszerû befo-

gadási folyamat

már megkezdõ-

dött. A CT esetében nem csupán a

beszerzés, de a szervizelés és a kar-

bantartás is komoly összeg, ezért

elengedhetetlen az OEP támoga-

tása. A szakmai kollégium támo-

gatja a vásárlást és az OEP-

es finanszírozást. A befo-

gadásról az érdemi dön-

tés éppen ebben a hó-

napban születhet meg. 

Amirõl szó van, az

egy cardio CT,

amely

a „sima” berendezéshez képest

még a szív és a koszorúér rendszer

állapotáról is információt tud kö-

zölni. Ezzel megelõzhetõ lehet az

infarktus, idõben sor kerülhet az

esetleg szükséges mûtétekre, ami

végeredményben komoly megta-

karítással jár az egészségbiztosító

számára is. Ez a berendezés hiány-

pótló már csak azért is, mert kevés

helyen érhetõ el a betegek számára. 

A távolabbi tervek között szere-

pel egy mozgásszervi és esetleg bi-

zonyos kardiológiai betegségek

gyógyítását célzó nappali bejáró

kórház létesítése. A helyét minden-

esetre most kialakították. Már meg-

van viszont a tangentor- (víz alatti

sugármasszázs) készülék, amely

elérhetõ lesz a betegek számára. Az

önkormányzat finanszírozásával

ugyancsak mûködnek és egyre

népszerûbbek a mágneságyak és

masszázsfotelek. Ezeket a betegek

kerületi kártyával és orvosi javas-

lattal vehetik igénybe.

� CSOP VERONIKA

Egészségház A jelen és a jövõ rendelõje a Visegrádi utcában

Cardio CT és más mûszercsodák

A Visegrádi utcai rendelõ
épületét tizenhárom évvel
ezelõtt újították fel rész-
legesen. A csaknem másfél
évtized alatt az épület
nagy igénybevételnek volt
kitéve. A felújítás terve-
zésének elõkészítése
2013 végén, míg az épület
rekonstrukciója 2014 má-
jusában kezdõdött és idén
februárban a mûszaki át-
adással fejezõdött be.

Harminc év a gyógyításban
Egészség Dr. Kiss Anikó körorvos gyógyításról, kerületi kötõdésrõl

Kiemelt 
figyelem 

a mozgásszervi 
betegségeknek

„
„

Dr. Hertzka Péter – Lehetõvé vált az alap- és a szakellátás elkülönülése

A Krio-berendezéssel a bõr károsítása nélkül, hûtéssel érhe-
tõ el gyulladás- és fájdalomcsökkentés

Dr. Kiss Anikó és asszisztense, Manolovits Nándorné Erzsike



Immár félkomfortos és komfort nélküli önkor-

mányzati cserelakások leadásával is lehet pályáz-

ni a Jász utca 91. szám alatti passzívház bérlaká-

saira. Az e hét elején, április 13-án kiírt újabb, ne-

gyedik körös tenderre azért bõvítették a pályázói

kört, hogy minél többen jelentkezhessenek a ja-

nuárban átadott passzívház még

üresen álló bérleményeire. A pá-

lyázatokat – az arra rendszeresí-

tett nyomtatványokon – május

13-án 16 óráig kell személyesen

(vagy meghatalmazott útján) be-

nyújtani a XIII. Kerületi Köz-

szolgáltató Zrt. lakásgazdálkodá-

si csoportjánál (Béke utca 65.), vagy a társaság

ügyfélszolgálati irodáiban (Béke utca 65.; Hege-

dûs Gyula utca 15.). Az ûrlapok az önkormány-

zat ügyfélszolgálati irodájában (Béke tér. 1.), va-

lamint a közszolgáltatónál is beszerezhetõk, to-

vábbá letölthetõk a www.kozszolgaltato.bp13.hu

és www.bp13.hu internetes honlapokról. A Jász

utcai épületben 38 és 64 négyzetméter közötti

alapterületû, egyszobás, egy + félszobás és egy +

2 félszobás, összkomfortos lakások bérleti jogára

lehet pályázni. Az autóval rendelkezõknek a la-

kást kizárólag a gépjármûbeállóval együtt adják

bérbe. Jelenleg egyébként a bér-

ház nagyjából hatvan százaléká-

ban laknak már. Természetesen

továbbra is pályázhatnak azok,

akik lakástulajdont adnak cseré-

be, vagy akik komfortos, illetve

összkomfortos kerületi bérlakás-

sal rendelkeznek, melynek bérle-

ti jogáról – nyertesség esetén – térítés nélkül le-

mondanak az önkormányzat javára. A mintala-

kások megtekintésének idõpontja: 2015. április

28. 9–11 óra. A pályázatokat a benyújtási határidõ

lejártától számított 60 napon belül bírálja el a ke-

rület lakásgazdálkodási bizottsága.
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Várhatóan egy év múlva kezdõdhet

a Klapka Szolgáltatóház felépítése,

errõl áprilisban dönthet a képvise-

lõ-testület.

Az önkormányzat elõzetes köz-

vélemény-kutatás alapján még

2012-ben írta ki a Klapka és a Tü-

zér utca sarkán álló szolgáltatóház

és környékének megújítására, egy

új városi kisközpont kialakítására

vonatkozó építészeti-kertépíté-

szeti ötletpályázatát. A hamarosan

kezdõdõ tervezés alapja a gyõztes

pályamû, melyet a Közti Zrt. Ma-

rosi Miklós által vezetett építész-

csapata készített, s amely Média

Építészeti Díjat nyert 2012 októ-

berében, emellett a kerületi tervta-

nács 2013 áprilisában dicsérettel

véleményezte. Hogy egy idõtálló,

és ne egy elhamarkodott fejlesz-

tésrõl legyen szó, annak idején öt

neves hazai építészirodát hívtak

meg az ötletpályázatra, ami

garanciát adott a szakmai színvo-

nalra. 

A XIII. Kerületi Közszolgáltató

Zrt. tájékoztatása szerint a beru-

házás a Klapka utca 17–19. szám

alatt fog megvalósulni, amelynek

területe 5390 négyzetméter. Itt je-

lenleg egy nettó 1700 négyzetmé-

ter alapterületû régi, elhasznált

szolgáltatóház üzemel. Az új léte-

sítmény megvalósításáról az ápri-

lisi testületi ülésen dönthetnek a

képviselõk. A kerület hamarosan

megkötheti a szerzõdést az enge-

délyezési és kiviteli tervek elkészí-

tésére. Az építési munkákat várha-

tóan 2016 májusában kezdik, a

várható befejezés határideje pedig

2017 decembere. 

Az elõzetes szándékok szerint

az épületegyüttes földszinti és elsõ

emeleti részén kereskedelmi és

szolgáltató egységek, a második,

harmadik és negyedik emeletén pe-

dig bérlakások kapnak majd helyet.

A társadalmi egyeztetés és a kör-

nyékbeli lakosság véleményének

megismerése érdekében idén szep-

temberben egy információs (üze-

nõ)fal felállítását tervezi az önkor-

mányzat.

� K. A. I.

Köztérfejlesztés Jövõre kezdõdhet a Klapka Szolgáltatóház felépítése

Új miniközpont születik
Nyitott térkapcsolat
Mint arról annak idején beszámoltunk, a bírálóbizottságot
a meghívásos ötletpályázat ellenére is meglepte az elkép-
zelések sokszínûsége. A kerület a hatályos szabályozási
terv kereteihez illeszkedve várta a javaslatokat az önkor-
mányzati tulajdonú telek mai igényeknek megfelelõ beépí-
tésére és a szomszédos zöldterület kialakítására. Mind-
ezt azzal a céllal, hogy a lakótelepi és kisvárosi település-
részek határán egy új kisközpont jöhessen létre, hangsú-
lyosan megjelenítve a közösségi térhasználatot. A 400
ezer forintos fõdíjat a Közti Zrt. Marosi Miklós által veze-
tett építészcsapata kapta, a többiek pedig 150 ezer forin-
tos díjat vehettek át a pályamûvekbõl rendezett kiállítás
2012. május 10-ei megnyitóján. Bálint Imre, a Budapesti
Építész Kamara elnöke a rendezvényen elismeréssel szólt
a XIII. kerület városfejlesztési gyakorlatáról, a tervpályá-
zatok alapján megépült létesítmények (például a RaM) épí-
tészeti kvalitásairól. A bírálóbizottság ajánlásában sza-
bad és rendhagyó építészeti formálást, nyitottságot hang-
súlyozó térkapcsolatokat, zöldkarakterû kialakítást java-
solt a kiíró önkormányzatnak a beruházás elõkészítése és
megvalósítása során.

Még egy hónapjuk van a lakóközös-
ségeknek, hogy május 18-án 18 órá-
ig beadják jelentkezésüket az ön-
kormányzat által évente kiírt XIII.
Kerületi Értékvédelmi Támogatás
elnevezésû pályázatára, amelyrõl
korábban már beszámoltunk.

Passzívház Bérbeadás: indul a negyedik kör

Bõvítették a pályázói kört

Már
félkomfortos,

komfort nélküli
cserelakás is

leadható

„
„

Az új szolgáltatóház látványterve...

...és a jelenlegi állapot

Egyedi kialakítású belsõ terek
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B ékés, napsütötte délelõtt a

Kárpát utcában. A RaM ud-

varára, a Bessenyei utcai

szárnyon hatalmas kamion hátrál be,

az esti elõadásra érkeztek a díszletek.

Az étterem teraszát szorgos kezek bõ-

vítik, egy konténerbõl éppen murva

kerül a talajra, a túloldalon narancs-

sárga mellényes közmunkások pihen-

nek a padokon, arcukat a napnak for-

dítva. Békességes csend honol errefe-

lé, a bátrabb madarak már hangol-

nak a tavaszra, a sarokról a beforduló

troli csikorgása hallik, a panelházak

között valaki új motorját túráztatja. 

Odabent, a kultúrház belsejében is

álmos csend fogad. A portások újsá-

gokba merülnek (lehet, hogy épp a

napi feladatokat tekintik át újságsze-

rû sillabuszokból), a könyvtár még

zárva, a falakon az új kiállítás képei

ébredeznek. Alig van nesz, néhány

korán kelõ ezüsthajú õszike érkezik

csak, aztán eltûnik az Õszikék klubja

tejüveggel védett ajtaja mögött. Me-

rengésre való az idõ.

Azért is jöttem ilyen korai órán:

azt akartam, hogy senki se zavarjon

meg, amikor elõször látom a Radnó-

ti-emlékszobát. Hogy legyen idõm

elálldogálni, elolvasni az elolvasan-

dókat, felidézni az élményeket, me-

lyek ehhez a költõhöz fûznek – vagyis

hogy legyen idõm a rítusra, fejet haj-

tani egy mûvészi teljesítmény és egy

emberi dráma elõtt, s így újabb gesz-

tussal fûzni magamat egy közösség-

hez, melyet némileg hebehurgyán ha-

zának nevez a közemlékezet. 

Bevallom, most, hogy felidézem

ezt a néhány nappal korábbi délelõt-

töt, zavarban vagyok egy kicsit. Vala-

mi olyasmirõl kell beszélnem önök-

nek, ami számomra eszmélésem elsõ

pillanatától természetes, mély és el-

téphetetlen köteléket jelent, de ame-

lyet mostanában mintha menlevél-

ként vagy különleges bánásmódra jo-

gosító igazolványként hordanának

egyesek: a hazaszeretetrõl. Azt pedig

igazán nem szeretném, ha bárki is azt

gondolná rólam, éppen most ültem

fel egy üres divathullámra.

Úgyhogy inkább elmesélem, hogy

számomra a nagy elõdök iránti tisz-

telet (és annak minden megnyilvá-

nulása) a haza iránti hûség egyik leg-

fontosabb eleme. Szinte mindegy is,

miben emelkedett a többiek fölé, az-

zal ezt a közösséget gazdagította.

Úgyhogy nekem egyként fontos a

Bartók emlékháza, a Csonka János

mûhelye vagy a Szusza sírja – amikor

felkeresem õket, ezt a kapcsot erõsí-

tem. Persze, az irodalmárok állanak

hozzám a legközelebb. Kazinczy

széphalmi emlékoszlopa, Berzsenyi

niklai portája, Vörösmarty sírja a Ke-

repesiben, Petõfi egyik (?) szülõháza

Körösön olyan helyek, melyeket idõ-

rõl idõre meglátogatok. Hogy a töb-

birõl most ne is beszéljünk. És most

már közéjük tartozik ez a különös

Radnóti-emlékszoba is.

Különös, mondottam, hiszen az

emlékszobák önmagukban is sajátos

szerepet játszanak az emlékezetben.

Nem tudják felidézni a múltat, csak

utalnak rá. Sûrítve emlékeztetnek a

hõsre, akire éppen emlékezünk.

(Örök vita persze az irodalomtörté-

nészek között, hogy mennyi köze van

az utókornak a mûvész hétköznapi

életéhez, intimitásaihoz, ruhatárá-

hoz és esernyõjéhez, fontos-e ma is,

hogy ivott-e kávét, mielõtt alkotni

kezdett és hogy mit látott az ablaká-

ból, vagy csak a ránk maradt mûvek-

kel kellene törõdnünk: én minden-

esetre az elõbbi állásponton vagyok.

Aki elnézegeti Kazinczy lúdtollát, az

tudja csak felfogni, milyen fizikai

megterhelést jelentett annak a sok

ezer levélnek a megírása, s aki a Veres

Pálné utcában szembesül azzal a

ténnyel, hogy Adynak ez volt az elsõ

pesti lakása – halála elõtt három év-

vel jutott hozzá csak – az mélyebben

érti a Nyugat vezérének életmûvét.)

Ez a virtuális szoba is sokat elárul

a Radnóti-házaspárról. A rend iránti

vágyukat éppúgy, mint a modernitás

és a hagyomány kibékítésére tett tö-

rekvésüket, a népi értékek iránti nosz-

talgiát, a kultúra mindenekfelett va-

ló voltát, az alkotómunka iránti tisz-

teletet, a szabadságvágyat (aki olyan

lakást választ, ahonnan a Dunát lát-

ja, nagyon vágyik a szabadságra), na

meg azt a fajta hazaszeretetet, amely-

rõl fentebb beszéltem. (Nézzék meg a

fényképeket a falakon.) És persze be-

szél ez a szépen, értõn és féltõn re-

konstruált és kicsinyített múzeumi

tér (dicsérjünk meg itt mindenkit,

akit illet, adományozót és befogadót,

rekonstruálót és kurátort, de még a

szõnyegrestaurátort is) a tisztes, értel-

miségi szegénységrõl éppúgy, mint a

görög eposzokba illõ feleségi hûség-

rõl: az asszonyról, aki hét évtizeddel

a férje halála után is ugyanott,

ugyanazon bútorok között élte az

életét.

Egy kis kiállítási térrel gazdagabb

lett a RaM. És egy komoly élmény-

nyel lettünk mindannyian gazda-

gabbak.

� JOLSVAI ANDRÁS

Jövök-megyek 120.

Filó Imréné 10. éve igazgatja a

Tomori utcai I. Lakásfenntartó

Szövetkezetet. Számos esetben si-

keresen pályáztak. A megtakarítá-

sokból újabb felújításokat végeztek

el. Egy igényesen kívül-belül fel-

újított, családias légkörû panelház-

ban találkoztam az örökifjú Vera

nénivel. Mi a titka Vera néninek és

a Tomori utca 17–23-nak?

– Amikor a tulajdonosok 2005-

ben megválasztottak elnöknek, azt

sem hitték el, amit kérdeztem. Hu-

szonhat év alatt alig történt valami,

nem volt már bizalom a Lakásszö-

vetkezet vezetõiben. Megválasztá-

somkor Váci Mihálytól idéztem:

„Nem elég az útra lelni, az úton

menni kell.” Rálelek az útra, és el-

indulok elöl, ha velem jönnek, na-

gyon messze eljutunk, ígértem. A

tulajdonosok hitték is, meg nem is,

de inkább nem, hogy megvalósul-

nak a célok.

2006-ban a 26 éves erkélyek tel-

jes felújítását kezdtük el az úton ál-

lók ellenére.

2008-ban a tulajdonosok 91%-a

mondott igent a Panelprogramra,

bár sokan féltek, hogy jelzálog ke-

rül a lakásokra. A projekt 210 mil-

lió Ft volt, a Lakásszövetkezet 134

millió Ft hitelt vett fel, és 67 millió

Ft állami támogatást kapott. Egy év

alatt megcsináltuk. Tavaly szep-

tember 2-án volt a végtörlesztés. A

hitelt LTP-lefedéssel, kamatmen-

tesen fizettük vissza. Az eredmény

50% fûtésmegtakarítás. A megta-

karítás több volt, mint a nyílászá-

rók nélküli törlesztõrészlet.

2008-ban megszüntettük a sze-

métledobókat, ezzel 40 tulajdonost

juttattunk tárolóhoz, és a szemét-

elõtömörítõ préssel havi közel 300

ezer Ft megtakarítást értünk el.

2010-ben lecseréltük a szenny-

vízhálózatot, a pince villanyvezeté-

keit, a kaputelefont, a belsõ világí-

tást mozgásérzékelõsre. Led izzók

vannak az összes világítótestben.

2011-ben a teljes belsõ lépcsõház

felújítását végeztettük el. Burkolás,

festés, mázolás.

2013-ban önkormányzati ka-

matmentes hitellel felújítottuk a te-

tõt és a villámhárítót, a költségmeg-

osztókat online rendszerre tettük –

beszél az elmúlt idõszak eredmé-

nyeirõl az elnök asszony.

Amikor az aktuális feladatokról

kérdezem, elmondja, hogy folya-

matban van egy önkormányzati hi-

telük, most kerül a közgyûlés elé

szavazásra, hogy az összes vízórát

bekapcsolják a távleolvasási rend-

szerbe.

A szellõzõberendezést minden-

képpen fel kell újítani, erre érvé-

nyes írásos szavazat van, de álma-

ink között van a vízmelegítési hõdíj

kiváltása – mesél a terveirõl Vera.

– Mi a sikerek, eredmények titka?

– kérdeztem Vera nénit.

– Az elért eredményeinkre mél-

tán lehetünk büszkék, de a megtett

út nem volt kisasszonyséta. A leg-

fontosabb, hogy a közösség tagjait

feltétel nélkül fogadjuk el, még azt

is, aki mindig szembemegy. A kö-

zösség érdekeinek képviselete, a

közös tulajdon gondos kezelése, a

jó gazdálkodás. Nagyon fontos az

igazgatóság jó együttmûködése, a

tulajdonosok támogatása, bizalma,

együttmûködésük a feladatok vég-

rehajtásában. És hadd köszönjem

meg gondnokunknak, Anikónak a

munkáját, aki éjjel-nappal min-

dent megtesz a ház nyugalmáért, a

hibák elhárításáért. Boldog vagyok,

hogy ilyen közösségért dolgozha-

tok, remélem, egészségem még

sokáig  engedi a folytatást.

� KASSAI GIZELLA

Társasházi ügyek Tomori utca 17–23.

A Napsugárház Vera nénije
Ötödik szülinapját ünnepli idén a Budapest100 elnevezésû civil épí-

tészettörténeti program, amely a fõváros – adott évben – százeszten-

dõs házait hivatott bemutatni az érdeklõdõ nagyközönségnek. Ezút-

tal április 18–19. között nyitják meg a rendezvényhez csatlakozó la-

kóközösségek és intézmények a centenáriumi épületek kapuit. Az

ötödik alkalom lehetõséget kínál arra is, hogy a szervezõk összegez-

zék az eddigi rendezvények történéseit, ezért Minden ház érdekes!

Budapest100 fotókiállítás – 5 év képekben címmel az elmúlt fél évtized

legjobb fotóiból nyílt kiállítás április 8-án a Fõvárosi Szabó Ervin

Könyvtárban (VIII., Reviczky utca 1.), a tárlat május 9-éig a könyvtár

nyitvatartási idejében tekinthetõ meg.

Az ötödik évforduló lehetõséget ad arra, hogy ne csak az idén 100

éves házak vegyenek részt benne, hanem azok is, amelyek 1911–1914

között épültek. Így összesen hatvan lakóház, iskola, templom és köz-

intézmény készül születésnapi programokkal. Az évfordulóban és

ünneplésben tucatnál is több XIII. kerületi épület érintett, ám a 104

éves – a Hírnök 2011. december 14-ei számában bemutatott – Kárpát

utca 7/B-n kívül a többiek sajnos nem jelezték csatlakozásukat a ren-

dezvényhez.

Budapest100
Fotókiállítás 5 év képekben

A közösség tagjait feltétel nélkül fogadjuk el

Kárpát utca 7/B
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– Mennyire érzi inspirálónak a

hétköznapjaiban és az alkotásban az

újlipótvárosi közeget?

– Ez egy ragyogó hely. Az anyám

25 évig volt a Vígszínház büféveze-

tõje, ahol nemcsak a Ruttkai, Dar-

vas, Latinovits, Páger, Várkonyi,

Sulyok generációt láthattam na-

ponta, de a hagyomány részese le-

hettem, ami Molnár Ferenc és

Ditrói Mór korába vezet vissza.

Mindig is sok humorista, komikus

lakott az Újlipótvárosban, és nem-

csak az egykori nagyok, mint Kellér

Dezsõ vagy Salamon Béla, de a He-

ti Hetes alapcsapatából is szinte

mindenki errõl a környékrõl szár-

mazik. Együtt fociztam egy kiváló

újságíró generációval, Vince Má-

tyással és Horváth Zoltánnal, a

HVG alapítóival, egy osztályba jár-

tam Spiróval és egy gimnáziumba

Kern Andrással. Kilenc különbözõ

lakásban laktam az Újlipótváros-

ban, itt laknak a fiaim, az unokáim,

itt lakott az anyám, itt van a szer-

kesztõségünk, minden ide köt. An-

gyalföldet is nagyon szeretem, a

gimnáziumban sok angyalföldi

osztálytársam volt, sokat jártam

Vasas-meccsekre, Elektromos-ké-

zilabdameccsekre. A körút túlolda-

la viszont számomra egy másik vá-

ros.

– 2008-ban jelent meg utoljára

könyve „Overdose – a

veretlen 11” cím-

mel. Van elõkészü-

letben új mû?

– Két félbehagyott

könyvem is van, az

egyik az Overdose teljes

története, a másik mind-

azokkal az emberekkel való

sztorik gyûjteménye, akikkel éle-

tem során találkoztam. Nincs idõm

ezeket befejezni, a Hócipõ leköti

minden idõmet.

– Az Újlipótvárosi Klub-Galé-

riában és a Radnóti Miklós Mûvelõ-

dési Központban is tartanak Hócipõ-

esteket.

– A Hócipõnek egykor csupa

olyan munkatársa volt, akik szín-

padi emberek is voltak. Néhányan

közülük sajnos meghaltak, mások

eltávolodtak, mint Fábry

Sándor, Verebes István,

Sándor György, Boncz

Géza, Déri János vagy

Nagy Bandó András. A

Hócipõ életéhez mindig

is hozzátartozott a szín-

pad.

– Nem-

rég ün-

nepelte

25. szü-

letés-

napját

a Hó-

cipõ.

Hogyan

érzi,

mennyire

lehetett

kritizálni

25 éve, és

mennyire

lehet ma?

– Kritizálni lehet, de csak „nyo-

morogva”. 2010 óta nincs hirdetés

az újságban, gyakorlatilag éjjel-

nappali munkával tartjuk fenn a la-

pot. Ma egyenlõtlen a mé-

diapiac, vannak újságok

nagyon eleresztve, má-

sok a cipõjük mellett

járnak. Ilyen a miénk is,

de nem panaszkodunk.

– Egyre kevesebb em-

bernek van pénze

újságra,

vagy egyre

többen ol-

vasnak

lapok

helyett

internetet?

– A fiatalok

internetet ol-

vasnak, az

idõseknek

pedig egyre

kevesebb

pénzük van

újságot ven-

ni. Ez sajná-

latos, mert az internet egy lexikon,

az újság pedig egy regény. Ott lehet

komponálni, alkotni, fõleg, ha ke-

vés ember hozza létre, mint a Hó-

cipõt. A Hócipõnek nagyjából a fe-

lét ketten írjuk a fiammal, ami re-

mek szórakozás, mert egymásra fe-

lelgetnek a cikkek.

– A Heti Hetes alapító tagjaként

érezheti a hatalmas népszerûséget, de

néha támadások is érik. Hogyan éli

ezt meg?

– A mûsor korántsem olyan nép-

szerû, mióta számûzték az RTL2-

re. A támadások meg nem érdekel-

nek. Azzal hízelgek magamnak,

hogy mivel 32 évig rádiókabarét

szerkesztettem és

nagyon sok embert

szórakoztattam

a királyi tévé-

ben is, az em-

berek többsége

arra emlékszik, mennyi vi-

dámságot okoztam nekik.

Ugyanakkor nagy bánatom, hogy a

Magyar Rádió a pincébe süllyesz-

tette az egész múltunkat. 40 éve

szórakoztatom az embereket, sok

örömöm volt benne, rengeteg

nagyszerû embert ismertem meg,

vallhattam a barátomnak. Elége-

dett ember vagyok, és jól érzem ma-

gam a bõrömben. Témahiányban

pláne nem szenvedek.

� BÁRD NOÉMI POLLI

Farkasházy Tivadar Az internet egy lexikon, az újság pedig regény

Amikor Farkasházy Tivadart az Újlipótvárosról fag-
gattam, elõször azt mondta, õ errõl már mindent el-
mesélt. Utána mégis sok érdekességet megosztott
velünk, beszélgettünk a Hócipõrõl, a könyvekrõl és a
Heti Hetesrõl is.

A Radnóti Miklós Mûvelõdési

Központban (RaM) április 16-án

„Gondolkozó terek – Minimalista

törekvések” címmel nyílik kiállí-

tás. A bemutatkozó mûvészek kü-

lönbözõ generációk tagjai, eltérõ

szemlélettel, felfogással, a közös

bennük, hogy mûveik elõtt állva a

nézõnek magának és magában

kell keresnie az igazodási ponto-

kat, a befogadás útjait és lehetõsé-

geit.

Az osztrák Gerhard Richter ezt

egyszer így fogalmazta meg: „Az

absztrakt képek fiktív modellek,

mert láthatóvá tesznek egy valósá-

got, melyet sem nem látunk, sem

nem tudunk leírni, de amelynek lé-

tezését feltételezzük.” A „Gondol-

kozó terek” kiállítás kurátora,

Nagy T. Katalin kifejezetten a

RaM által kínált speciális térre ala-

kította ki a mostani tárlatot.

– A RaM rendkívül izgalmas ki-

állítótérrel rendelkezik, melyet úgy

akartunk kihasználni, hogy mind-

egyik falrészre más mûvész mun-

kái kerüljenek, így összesen 20 al-

kotó munkái mutatkoznak be. A

tárlat közös nevezõje egyfajta el-

vont képi-szobrászi fogalmazás,

amibe sok minden belefér; a mun-

kákat nevezhetjük konkrét vagy lí-

rai absztraktnak, geometrikusnak,

konstruktívnak és olyan mûvek is

szerepelnek majd, melyek a való-

ságelvûség határán egyensúlyoz-

nak, ha tetszik, „pszeudo-absz-

trakt” munkák – mondta el Nagy

T. Katalin.

Több mint egy hónapon át lesz

látható a gazdag tárlat, amelyen az

irányzat legismertebb képviselõi

mellett kevésbé ismert alkotók

munkái is megjelennek.

– A konstruktív-geometrikus-

absztrakt irányzat jól ismert nevei

mellett olyan mûvészek alkotásai-

nak is helyet ad a tárlat, akikre a

nagyközönség talán kevésbé szá-

mít. Például megjelennek Kígyós

Sándor pécsi szobrászmûvész al-

kotásai, aki sajnálatosan fiatalon

hunyt el, és igen fontosnak tartom,

hogy a munkái ne merüljenek fele-

désbe. Kerekes Gyöngyi nagyvára-

di festõ és szobrászmûvész képei is

láthatóak lesznek, ahogy Lajos

Edit munkái is, aki ugyan túl van

több sikeres bécsi kiállításon, itt-

hon mégis kevésbé ismert. Mind-

eközben természetesen az irányzat

olyan nagy mestereinek mûvei is

jelen lesznek, mint például Konok

Tamás – fûzte hozzá Nagy T. Ka-

talin.

� BÁRD NOÉMI POLLI

Minimalista törekvések
RaM Gondolkozó terek

Kilenc különbözõ lakásban laktam
az Újlipótvárosban, itt laknak a
fiaim, az unokáim, itt lakott az
anyám, itt van a szerkesztõségünk,
minden ide köt

Balázs Nikolett, Bohus
Zoltán, Bikácsi Daniela,
Erdélyi Gábor, Faa Balázs,
Gáll Ádám, Gallusz Gyön-
gyi, Halmi-Horváth István,
Kerekes Gyöngyi, Kigyós
Sándor, Krajcsovics Éva,
Kovács Dénes, Konok Ta-
más, Kótai Tamás, Lajos
Edit, Minya Mária, Nagy
Csaba, Olajos György,
Somody Péter és Varga Éva
alkotásai jelennek meg a ki-
állításon, mely ingyenesen
látogatható április 16. és
május 18. között a RaM-
ban.

Gallusz Gyöngyi: Nyugodt játszma

Kultúra 
mindenkinek!
Lokálpatrióta énekesnõnk, Szi-

getvári Gabriella az 1972-es Ki

Mit Tud?-ot tekinti pályája

kezdetének. Három évvel ké-

sõbb a Csehszlovákiában ren-

dezett Líra-fesztiválról díjjal

tért haza – a magyar indulók kö-

zül egyedüliként. Lelkesedése,

elhivatottsága töretlen. Több

évtizede folytatja a lakosság kö-

rében a szórakoztató kultúra

terjesztését. Mindemellett mû-

sorokat, programokat szervez.

A kerületi rendezvények aktív,

lelkes kitalálója, bonyolítója,

mûsorvezetõje. Az elõadásokat

különbözõ helyszíneken tartja,

mondhatni, házhoz viszi a kul-

túrát. Motivációja, hogy segít-

sen azoknak az idõs, beteg,

nyugdíjas embereknek, a mun-

kanélkülieknek szórakozáshoz

jutni, akiknek nem telik szín-

házra, viszont szívesen megné-

zik. Szigetvári Gabriella az An-

gyalföldért Egyesület támogatá-

sával legközelebb április 22-én

14 órától a Civilek Házába (Vá-

ci út 50.) invitálja az érdeklõdõ-

ket, ahol Stefanidu Janula tánc-

dalénekes lesz a vendége.

A körút túloldala egy másik város
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Bár az utóbbi években – legalábbis

a szándékok tekintetében – van ja-

vulás, még sok fölösleges és érthe-

tetlen akadállyal kell megküzde-

niük a bármilyen fogyatékkal élõk-

nek Magyarországon. Egy fiatal

házaspár, Bratkó József rádiós mû-

sorvezetõ és hallás-, valamint

mozgássérült felesége, Bratkóné

Földesi Ágota nap mint nap szem-

besül ezekkel. A nehézségek elle-

nére folyamatosan bizonyítani

szeretnék, hogy ebben a helyzet-

ben sem szabad feladni a teljes élet

iránti igényt. Ágota a kerületünk-

ben nõtt fel, Józseffel alig több

mint tíz éve egy rádiómûsor kap-

csán ismerkedtek meg. Mint a férj

mondja, szerelem volt elsõ látásra.

A magas, jó kiállású, egészséges fi-

atalember nem riadt vissza attól,

hogy mindazokat a fizikai és lelki

terheket magára vegye, amelyek

ezzel az életformával együtt jár-

nak. Ez sem egészen véletlen, hi-

szen az empátiát otthonról hozta:

az édesanyja konduktor volt a Petõ

Intézetben. Így kora gyerekkorától

természetes volt számára a sérült

emberek látványa, és megtanulta a

velük való fizikai foglalkozás csín-

ját-bínját is. 

A kerekes székkel való biztonsá-

gos közlekedés ugyanis valóságos

tudomány: nem mindegy, hogyan

viszik le, vagy hozzák fel a lépcsõn.

A szakszerûség mellett persze nem

kevés erõ is kell ehhez: szerencsére

Bratkó Józsefnek ez is adva van. Õk

mindennap közlekednek, nem is

keveset. Mennek gyalog, villamos-

sal és busszal. Egy rádiónál évek óta

együtt készítik az Esélyegyenlõségi

Magazint, ennek kapcsán is járják

az országot vonattal, és gyakran

utaznak külföldre is. Tapasztalata-

ik vannak jócskán. 

Még az átadás elõtt részt vehet-

tek például a 4-es metró tesztelésé-

nél. Nemcsak kerekes székes, ha-

nem látássérült szemmel is figyel-

tek. Itt nincs a 3-as metróhoz ha-

sonló gumiszõnyeg a sáv szélén.

Van helyette vakvezetõ sáv, amely

viszont nem a mozgólépcsõhöz

vagy a lifthez, hanem a falnak ve-

zet. A mozgássérültek és a babako-

csisok helyzetét nehezíti, hogy a 4-

esrõl nem lehet akadálymentesen

átszállni a 3-as, illetve a 2-es met-

róra. Ehhez lifttel – amennyiben

egyáltalán mûködik – fel kell men-

ni a felszínre, ez azonban azt jelen-

ti, hogy még egy jegyet kell venni-

ük. Ahol van lift, ott akkor sem en-

gedik mozgólépcsõre a babakocsi-

sokat és a kerekes székeseket, ha a

felvonó nem mûködik.

Ami a kerületünket is érintõ 1-es

villamost illeti, a tesztelésnél álta-

lában pozitív tapasztalataik voltak.

Itt nem kell a Combinókhoz ha-

sonló mozgócsuklón áttolni a kere-

kes széket, mert rögtön az ajtó mel-

lett alakítottak ki számukra helyet.

Összességében véve, mint mond-

ják, a XIII. kerületben a fõvárosi át-

lagnál kedvezõbb a mozgássérül-

tek helyzete. Egyes közlekedési

csomópontoknál azonban sokat

kell kerülni. Aki például az Árpád

hídi buszpályaudvarról szeretne

eljutni a Nyugdíjfolyósítóhoz, an-

nak nagy kört kell tennie. 

A Lehel téri vagy a Dózsa

György úti aluljáróknál ott vannak

a rámpák, ezek azonban igen me-

redekek, emiatt nem biztonságo-

sak a kerekes székesek számára. A

problémát a rámpa meghosszabbí-

tásával vagy feltöltésével viszony-

lag kis ráfordítással valószínûleg

meg lehetne oldani. Jó példa vi-

szont az ELMÛ Dráva utcai ügy-

félszolgálatánál levõ rámpa,

amelynek a dõlésszöge megfelelõ.

A Lehel téri aluljáró akadálymen-

tesített, azonban a metróból kiszál-

ló babakocsis vagy kerekes székes

kizárólag lépcsõk megmászásával

tudna feljutni az aluljáróba. Ezen

az állomáson azonban – akárcsak a

Nagyvárad téren – lenne hely egy

lift számára.

Ágota és József sokat közleke-

dik az alacsonypadlós 79-es troli-

val, csakhogy tapasztalataik sze-

rint nem egyszer kimaradnak já-

ratok, így sokszor félórákat kell

várniuk a megállóban. Hajóval

sem egyszerû. A kerületi kikötõk-

tõl el tudnak jutni a hajóig, ame-

lyek azonban nem akadálymente-

sek, így felszállni már nem lehet.

A Dráva utcánál lejutnak ugyan a

kikötõig, ott viszont a kikötõ nincs

akadálymentesítve. Egyébként

sok helyen elõfordul, hogy az utca

egyik oldalán a járdáról könnyû

lejutni kerekes székkel, a másik

oldalon ez már nehézségbe ütkö-

zik.

Magyarország a fogyatékkal

élõkhöz való emberi hozzáállás-

ban még igencsak el van maradva

például a szomszédos Ausztriához

képest. József egy évig ott élt, így jól

látja a különbséget. Azt mondja,

odakint nemigen történt volna

meg, ami Ágotával megesett: egy is-

mert kórház fiatal orvosa azt

mondta, „nem meri vállalni” az ar-

cáról a szemölcs eltávolítását. Pe-

dig Ágota nem szellemi fogyatékos,

csak rosszul hall, és kerekes szék-

kel közlekedik. Szerencsére a Sze-

gedi úti rendelõ osztályvezetõ fõor-

vosa nem így állt a dologhoz: õ

minden további nélkül elvégezte a

mûtétet. 

� (CSOP)

Kerekes székkel a világ
Esélyegyenlõség Hétköznapi nehézségek

Április 11-ét inkább a Költészet Napjaként tartják számon. Azt kevesebben tudják, hogy ez a nap a
Parkinson-kór világnapja is. A Parkinson-kór vagy reszketõ bénulás egy lassan elõrehaladó idegrendsze-
ri betegség. Az orvostudomány mai állása szerint meggyógyítani nem lehet, kezelni azonban igen. Elsõ-
ként James Parkinson írta le a betegséget, róla kapta a nevét.

Jelenleg ez világszerte a második leggyakoribb degeneratív idegrendszeri betegség. Korai stádiumá-
ban nem könnyû felismerni, sajátos tünetei: a végtagok apró és gyors remegése, halk beszéd, maszksze-
rû arc, elõrehajlott testtartás, lelassult, csoszogó mozgás, járás közben egyensúlyzavar, depresszió foko-
zatosan jelennek meg. A betegek a diagnózis felállításakor még önellátóak, a kór elõrehaladtával azon-
ban egyre inkább segítségre és felügyeletre szorulnak. A kór kifejlõdését elsõsorban gyógyszeres kezelés-
sel lehet féken tartani, ezenkívül jól bevált a Petõ-féle konduktív életmód-terápia is, valamint a rendsze-
res gyógytorna és a fizikoterápia.

� (CS)

Április 26-án, vasárnap délután öt órától az Angyalföldi József Attila Mû-

velõdési Központban (József Attila tér 4.) jótékonysági koncertet szervez-

nek Brandt Viktor álomszállító közremûködésével. Három súlyosan be-

teg, izomsorvadásos fiatalember támogatása a cél, akik évek óta lélegezte-

tõ gép segítségével tudnak csak élni. Az Élhetõbb életért koncertet olyan

emberek alkotják, akik saját maguk is segítségre szorulnak mindennapja-

ikban. Hatalmas érzékenység és segíteni akarás mozgatja a táncos és éne-

kes csapatot, hogy egy remek show-mûsor bevételével segítsék Dávid,

Krisztián és Péter hátralévõ életét elviselhetõbbé tenni. Részletek:

www.duchenne.hu

Jótékonysági koncert
AJAMK Élhetõbb életért

Idegrendszeri betegség
Parkinson-kór Tünetek és kezelésük

A Bratkó házaspár szerint a XIII. kerületben a fõvárosi át-
lagnál kedvezõbb a mozgássérültek helyzete

Bratkóné Földesi Ágota nap
mint nap szembesül a közle-
kedési nehézségekkel

Még az átadás elõtt részt vehettek például a 4-es metró
tesztelésénél
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Ilyentájt, amikor a nap egyre mele-

gebben süt, sokakban felmerül: jó

lenne megszerezni az „alapbarna-

ságot”, illetve kissé felkészíteni a

bõrt a nyári napsugárzásra. A szolá-

rium hasznos, illetve káros voltáról

megoszlanak a vélemények: van-

nak, akik egyáltalán nem javasol-

ják, mások inkább a körültekintõ

használatra hívják fel a figyelmet.

A szoláriumok esetében is a tisz-

taság és a szakértõ személyzet a jó

szolgáltatás elsõdleges kritériuma.

Legjobb elkerülni az olyan szalont,

ahol porcicás a gép, vagy koszos a

plexi. A csövek idejében történõ

cseréje is fontos. Fontos, hogy az ott

dolgozók jól ismerjék a gépeket és

a krémeket, így segíteni tudjanak a

vendégnek. Az új vendégeknél a

személyzet felméri a bõrtípust, és

nem mulasztja el, hogy rákérdez-

zen az esetleges betegségekre, illet-

ve a rendszeresen szedett gyógy-

szerekre. Ezután ajánlanak gépet. 

A fehér bõrûeknek elsõ alkalom-

mal hat percnél nem hosszabb ke-

zelést javasolnak. A szoláriumo-

zásnál fontos a fokozatosság. Még

a barnább bõrûeknek sem ajánla-

tos tizenkét percig sülni a legerõ-

sebb gépen, ha elõtte hónapokig

nem jártak szoliban. A csokoládé-

barna szín ma már egyébként sem

divatos, inkább az „egészséges bar-

na” a menõ. 

Szoláriumozás elõtt a szalonban

rendelkezésre álló vitaminkréme-

ket, illetve bronzosítókat ajánlják.

A naptejek az összetételük miatt er-

re a célra nem alkalmasak. Tévhit,

hogy a kezelést követõ másfél óráig

nem szabad zuhanyozni, mert az

„leviszi” a színt. Az állógépek igen

erõsek, több bennük a csõ, ezek

szinte körülveszik az embert. Az

ilyen berendezéseket csak a már

régóta rendszeresen barnulóknak

ajánlják. A többiek számára inkább

a kevesebb csõvel rendelkezõ fek-

võgépek a megfelelõek, ezekben a

kezelés alatt még pihenni is lehet. 

Akinek barnulni támad kedve,

valószínûleg nem kell messzire

mennie, hiszen kisebb-nagyobb

üzletekbõl igazán nincs hiány.

Azonban vannak szolgáltatók,

amelyek számára a vendégek

egészségénél sokkal fontosabb a

gyors meggazdagodás. Ha valahol

több gép van és a kirakatban hó-

napszámra ott virít a „Csõcsere”

tábla, joggal merül fel a látogató-

ban: vajon melyikre vonatkozik a

kiírás, és igaz-e egyáltalán? Jobb

helyeken a megfelelõ berendezés

mellé helyezik, és legfeljebb három

hétig tartják kint a táblát. 

� (CS)

Egészséges bõr Tavaszi elõbarnulás

Figyeljünk a szoláriumban

Az „egészséges barna” a menõ

Idén kilencedik alkalommal ren-

dezik meg a Vízimajálist a Népszi-

geten a Budapest Evezõs Egyesület

csónakházában és környékén. Má-

jus 3-án, vasárnap 10 órától válto-

zatos programok várják a látogató-

kat a szárazföldön és a vízen. A Du-

na-parton remélhetõleg a tavaszi

idõjárás is kedvez majd a kikapcso-

lódni vágyó családoknak, a fiata-

labbaknak és a felnõtteknek egy-

aránt. A délutáni szórakoztatásról

– többek között – a Retróleum Ze-

nekar és a Bon Bon gondoskodik! 

A részvétel díjtalan! 

IInnffoorrmmáácciióó::

PPeettõõ  LLiillllaa  ++3366  ((3300))  444433--77113366,,

ppeettoolliillllaa@@kkuulltt1133..hhuu

Vízimajális Programok földön, vízen

Tavaszi zsongás

Részletes program

10 órától ingyenes rómaigályás utazás a Meder utcai
stégrõl!

Színpadon
10.00 NRG-bemutató
10.40 Négy Muskétás bemutató
11.20 Bábos társulat Horgászkaland címû elõadása
12.10 Trambulin Színház Aranyhal meséje címû elõadás
13.20 Evezõsverseny eredményhirdetés
14.00 Csuka Mónika énekiskolájának bemutatója
14.50 Retróleum zenekar retrosláger koncertje
16.20 Bon Bon együttes nagykoncert

Szárazföldön
Ugrálóvárak, kézmûves-foglalkozás, vásárosok

Vízen
Sárkányhajó, túrakenu, kajak, kielboot, vízibicikli

A JIAIDO mozgás, társasági élmény, egy aktív meditáció, mely fel-

frissíti a testet, elcsendesíti az elmét és megalapozza az érzelmileg és

mentálisan stabil, elégedett életet. Anélkül viszont, hogy saját

magunkon megtapasztalnánk a hatását, ezek csupán ígéretes szavak.

Remek lehetõség adódik most a NOHA Stúdióban (Pozsonyi utca

12.), egy hónapos, izgalmas kihívásra invitálják az érdeklõdõ felnõt-

teket, akik kedden és csütörtökönként megismerkedhetnek ezzel a

különleges mozgásfajtával. Részletek: www.nohastudio.hu

NOHA Stúdió Jiaido

Egy hónapos kihívás



meg a többiek minél inkább ipar-

kodjanak, s ne csupán õk izzadja-

nak meg, hanem az angyalföldi

vendégek is. A terv valóra vált, mert

(idézet a másnapi tudósításból) „az

MTE óriási akarattal küzdött, sok-

mozgásos játéka gyakran zavarba

hozta az NB I-es csapatot”. Megle-

põ módon tényleg a házigazdák di-

rigáltak a jóval esélyesebb piros-ké-

kek ellen, és fõként azért nem sze-

reztek vezetést, mert a megsérült

Tamás Gyula helyett a tizedik

percben becserélt Mészáros Ferenc

ihletett formában védett, Czirnák

László menthetetlennek tetszõ lö-

vésénél pedig kisegítette a léc.

(Nem mellesleg, mindkét Fáy utcai

kapus válogatott volt, s a fõvárosi

csapat összesen tíz olyan futballis-

tát vonultatott fel, aki magára ölt-

hette a „nagyok” címeres mezét.) 

A favoritok ritkán látogattak át a

hazaiak térfelére, ám amikor meg-

tették, kiváltképp megdermesztet-

ték a környezõ fákat is megszálló

publikumot. Vidáts Csaba még vá-

ratlanul az üres kapu mellé gurí-

tott, ám Várady Béla jobb oldali

szögletrúgását Komjáti András

védhetetlenül befejelte (0-1). Ez a

megmozdulás döntött annak a Va-

sasnak a javára, amely a kupában

elõzõleg felülmúlta a Békéscsabát

(1-0), a Diósgyõrt (5-2), majd a Bp.

Spartacust (3-2), az NB I. elsõ ki-
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Akorabeli beszámolók szerint

„havas, esõs, szürke” volt 1973

tavaszán az a szerda délután, ame-

lyen Magyar (Népköztársasági)

Kupa-elõdöntõt tartottak Szolno-

kon. A kellemetlen klíma és a hét-

köznapi rendezés ellenére csak-

nem 15 ezer nézõ tolongott a

Tiszaligeti sporttelepen, miután a

helyi Munkás Testedzõ Egylet már

kiejtette a Salgótarjánt, a Zalaeger-

szeget, valamint a Gyõri ETO-t, és

arra készült, hogy az elsõ osztályú-

ak közül a nagy hírû Vasast is elbú-

csúztatja. A bravúrt bravúrra hal-

mozó szolnokiak az NB I/B máso-

dik helyén álltak akkoriban – a

Szombathely mögött –, az angyal-

földi piros-kékek pedig az élvonal

bronzérmes pozícióját foglalták el

(az elsõ helyen az Újpest virított, a

másodikon az FTC következett).

A vendéglátók közül talán csak a

középhátvéd Árvai István nem ide-

geskedett, õ ugyanis már a meccs

elõtt azt mondta: „Akármi lesz a

végeredmény, mi mindenképpen

nyertesek maradunk, hiszen az új-

ságok egy hónap alatt többet írtak

rólunk, mint az elõzõ tíz év során

együttvéve.” Kántor Mihályról né-

hány hónappal késõbb már mint

Vasas-labdarúgóról emlékeztek

meg a lapok, és fókuszba került a

Gyõrbe szerzõdõ Mile Sándor is,

akitõl átigazolása után nyomban

visszavették szolnoki tanácsi (ön-

kormányzati) lakását és megszün-

tették Tisza-parti munkahelyét is,

hogy még véletlenül se járjon visz-

sza dolgozni a Kisalföldrõl… 

Ám az elõdöntõ idején még azért

szorítottak Szolnokon, hogy Mile

Kis úszók, nagy karcsapások
Utánpótlás Vízi bajnokság

Angyalföldi pálmafák
Komjáti: képmagnósok,
figyelem!

A gyermek úszóakadémia idén

tavasszal mérföldkõhöz érkezett:

elõször rendeztek házi versenyt, melyen

saját neveltjeink mellett meghívott

versenyzõk is színesítették a mezõnyt. A

kis úszók bizakodva álltak fel a startkõre

és lelkesen vették az akadályokat. Gara

Gaszton, a Vasas úszásfejlesztésért

felelõs igazgatója elmondta: a boldog

gyerekek és büszke szülõk meggyõzték

a szakembereket, hogy a tavaly indított

Minden gyermek legyen vízbiztos kam-

pányunkban résztvevõk jól tudtak alka-

lmazkodni a speciális amerikai oktatási

módszerhez. Örömmel tölt el az is, hogy

a Vasas utánpótláscsapata ismét gyara-

podott 16 leigazolt versenyzésre kész

úszóval. Ingyenes felmérések:

wwwwww..ggyyeerrmmeekk--uusszzooaakkaaddeemmiiaa..hhuu

Ebben az évben is megrendezték az Esküvõ közi Mese Tagóvodában az

immár hagyományosnak számító tavaszi Kerékpárnapot. Több mint tíz

évvel ezelõtt, az azóta nyugdíjba vonult óvónõ, Vargáné Irénke néni kez-

deményezte az attól fogva minden évben nagy sikerrel megtartott ese-

ményt. Az idén április 10-én, pénteken az óvodát körülvevõ utakat bené-

pesítették a hét csoport kicsinyei. Ki-ki hozta a kerékpárját vagy a rollerét,

hogy a KRESZ-szabályok betartásával végigkerekezzen az úton. Az ese-

ményt színesítették a Rotaract Klub aktivistái, akik rendõrautóval,

KRESZ-pályával, futóbiciklivel érkeztek. A nézõk között sok szülõ is ott

volt. Mint Kantuly Miklósné Anikó óvodavezetõ elmondta: az óvodai ne-

velés fontos eleme az alapvetõ közlekedési szabályok megismertetése. A

játékos, mindenkit megmozgató rendezvény kiváló alkalom arra, hogy a

gyerekek a gyakorlatban is alkalmazzák a tanultakat.

Mese Tagóvoda KRESZ kicsiknek

Kerékpárnap

lenc tavaszi fordulójában pedig

hétszer nyert (Videoton 3-0, ZTE

2-1, Komló 2-1, FTC 2-1, Csepel

1-0, Salgótarján 3-2, Diósgyõr 4-1),

és két döntetlent ért el (Szeged 1-1,

Újpest 1-1). Közben elhódította a

trófeát a finalista vetélytárs, a Hon-

véd emlékezetes, 4-3-as legyõzésé-

vel – Várady mesterhármassal tette

tönkre a kispestieket –, azaz min-

den túlzás nélkül állítható, hogy

egészen jó formában volt.

Még akkor is, ha a szezon tizen-

ötödik tétmeccsét (MTK 2-3) szé-

gyenszemre elveszítette…

� HEGYI IVÁN,
A NÉPSZABADSÁG

ROVATVEZETÕJE

Szolnok–Vasas 0-1 (0-0)
Szolnok, 14 000 nézõ. Jv.: Hévízi.
Szolnok: Hegedûs – Kántor, Árvai, Papp, Kovács – Géczi,
Czirnák (Garics, 70.), Nagy – Szatmári, Mile, Szolnoki.
Vasas: Tamás (Mészáros, 10.) – Török, Fábián, Vidáts,
Ihász – Komjáti, Puskás Lajos, Lakinger – Szabó Sándor,
Tóth Bálint (Gass, 72.), Várady.
Gól: Komjáti (51.).
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Keresd 
az újságárusoknál!

Találd ki!

A homoludens.hu Egyesület célja,
hogy minél többen ismerjék meg a ha-
gyományos társasjátékozás örömét.
Ennek elõsegítése érdekében pályáza-
tokat hirdet a XIII. kerületi lakosok és
a kerületben élõ és/vagy tanuló diákok
számára.

Nagyszüleink játékai

Nyugdíjasokat kérünk, hogy tegyék közzé érde-

kes játékemlékeiket, történeteiket.

Tervezz játékot!

Lehet logikai, kártya, táblás, akár szerepjáték vagy

meglévõ játékhoz egyedi kiegészítõ.

Készíts játékot másképp!

Bármilyen játék kézmûves formában, keresztsze-

mes hímzéssel készített dominó, tésztából sütött

sakktábla.

Szelfi fotópályázat diákoknak

Készíts képet a mobil kütyüddel, ahogy te és a ba-

rátaid vagy a családod játszotok.

Beküldési határidõ: 2015. április 30.

Részletes információ: az Angyalföldi Gyermek-

és Ifjúsági Házban nyomtatva és a homoludens.hu

és kult13.hu honlapokon.

Eredményhirdetés és díjátadó 2015. május 31-én,

vasárnap a Családi Játék Napon!

Pályázat homoludens.hu Egyesület

Családi Játék Nap

Angyalföldi Utcazenei Fesztivál idén immáron harmadik alkalommal! A Kult13 idén ismét
várja a jelentkezõket kerületünk több helyszínén szabadtéri örömzenélésre májustól szep-
temberig, havonta egy-egy péntek estén. Mûfaji megkötés nincs, mindenki jelentkezhet, aki
szeretné megmutatni tehetségét, zenéjét akár együttessel, akár szólóban, a könnyûtõl a ko-
molyzenéig, vagy ami a kettõ között van, énekessel vagy akár anélkül. A hangszereket a fel-
lépõ, a technikai hátteret a szervezõ biztosítja. A legtöbb közönségszavazatot elnyerõ há-
rom fellépõ értékes hangszervásárlási utalványban részesül a fesztiválsorozat végén, vala-
mint ismét felléphet a szeptemberi gálán! Jelentkezés e-mailben, videó- vagy hanganyag-el-
érhetõség megjelölésével (linkkel), Dõry Éva szervezõnél a doryeva@kult13.hu címen. Je-
lentkezési határidõ: április 30.

Tavasszal a hagyományoknak megfelelõen rendezték meg az Országos

Táncháztalálkozó és Kirakodóvásárt a Papp László Sportarénában. Az

Angyalföldi Vadrózsa Táncegyüttes évek óta fellépõje a rangos esemény-

nek. Idén együttesünk utánpótláscsoportja, a Vadvirág képviselte a kerü-

letet. A gyerekek ellepték az aréna küzdõterét, és vezetõiket, Fundák Kris-

tófot és Fundák-Kaszai Lilit segítették a tánctanításban. A fiúk a botok

forgatásával, a lányok pedig az üvegek egyensúlyozásával mutatták meg

ügyességüket. A

csapat nagyon szé-

pen helyt állt, amit

a szülõk mellett

más tánccsoportok

tagjai és vezetõi,

valamint a rendez-

vény szervezõi is

észrevettek.

Táncháztalálkozó Utánpótlás

Nyiladozó Vadvirágok

Felhívás Angyalföldi Utcazenei Fesztivál

Örömzenélés májustól
Mancskeresõ
Gazdi, miután megnézte a képet,
pontosan meg tudta mondani,
hogy melyik mancsnyom melyi-
künkhöz tartozik. Te is meg tu-
dod különböztetni? Charlie nyo-
mait színezd barnára, az enyé-
met pedig feketére.
Kedves Gyerekek! Küldjétek be
szerkesztõségünkbe április 22-éig, hány nyom
tartozik Oszkárhoz! Elérhetõségeinket az imp-
resszumban találjátok, a helyes megfejtõk között
értékes ajándékokat sorsolunk ki.
Elõzõ számunk megfejtése: Rigó.
Nyertesünk: Bazsik Viktória. Gratulálunk!

Tánc és zene

Nótaest
A „Csizmadia Imre Zene-
barát Kör” április 25-én
15 órai kezdettel magyar-
nóta-hangversenyt ren-
dez cigányzenekar közre-
mûködésével a Hotel Gó-
liátban (Kerekes u.
12–20.).
Jegyek és információ a
+36 (20) 218-1019-es
számon Molnár Edit szer-
vezõnél. A mûsor után
tánc, zene és jó hangulat
várja az érdeklõdõket.
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest,
Rozsnyai utca 3. 

Telefon: 349-6308,
fax: 349-6307

ELÕADÓMÛVÉSZEK ORSZÁGOS  BARÁTI KÖRÉ-
NEK és a VERS- ÉS PRÓZAÍRÓK BARÁTI KÖRÉNEK
találkozója 16., csütörtök 10.00–15.00
A kiemelt aranydiplomával többszörösen kitün-
tetett „KEIL ERNÕ” KÖZHASZNÚ FÚVÓSZENEI
EGYESÜLET HAGYOMÁNYOS TAVASZI DÍSZ-
HANGVERSENYE 18., szombat 18.00
Mûsor: G. Verdi: Nabucco – nyitány; Bihari J.: Palotás; E.
Waldteufel: Espana – Waltzer, Lehár F.: Cigányszerelem – Dal és
csárdás; J. de Haan: La Storia; T. Oud: Time to say goodbye; szü-
net; J. de Mey: James Bond 007 – válogatás; R. Schneebiegl: Bella
Italia; J. Christensen: Tribute to Elvis; J. de Haan: Concerto
d’Amore; K. Badelt: A Karib-tenger kalózai; Tom Jones: Help your-
self; L. Prima: Sing, sing, sing. Támogatói jegy ára: 1000 Ft.
Országos römi és ulti kártyaverseny
23., csütörtök 10.00–16.00 A nyugdíjasklubok és klub-
tagok egyéni, illetve csapatos kártyaversenye. Nyugdíjas-
klubok és Idõsek „Életet az éveknek” Országos Szövetség
sport- és szabadidõ bizottságának rendezésében.
ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ ELÕADÁS MALAJZIÁRÓL
(ERE) 24., péntek 17.30
„Tioman, mint a földi paradicsom”. Elõadó: Alpár Pál.
TÁJAK–KOROK–MÚZEUMOK EGYESÜLET KÜL-
DÖTTKÖZGYÛLÉSE
26., vasárnap 9.00–14.00

e-mail: lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/LangMuvelodesiKozpont

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) 
Tel.: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 10–15, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, 
kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig
FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára

Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,
www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu

hétfõ–szerda, péntek: 9–19, 
csütörtök: 9–14, szombat: 13–18 óráig

Programajánló: „Tekerjünk egyet a diavetítõn”
április. 17. (péntek) 17.30 óra – Diafilmklub gyerekeknek
Apropó: könyv! április 20. (hétfõ) 16 óra – Középpont-

ban Vámos Miklós: Szitakötõ c. regénye. A beszélgetõ-
klubot Balla Ferenc irodalmi szerkesztõ, dramaturg vezeti.

Pöttömök játékdélutánja – Társasjátékklub
április. 24. (péntek) 16 óra

Könyvajánló:
Jolsvai András: Holnapra jobb lesz (Scolar, 2015)
Pablo de Santis: Gyilkosok és kertek (Kossuth, 2015)
Tom Clancy: Bûntudat nélkül (Partvonal, 2014)
Joanne Kathleen Rowling: A selyemhernyó (Gabo, 2015)

1135 Budapest, Szent László út 21–23.

www.virágpiac.hu
Telefon: 320-2635

ANGYALFÖLDI

minden vasárnap 8.30–13 óráig

BUDAPESTI
VIRÁGPIAC

magyar élelmiszerek
és termelõi áruk vására



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK2015. ÁPRILIS 16.1144 APRÓHIRDETÉSEK

LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, MÁZOLÁS,
PARKETTALERAKÁS, PARKETTAJAVÍTÁS, PARKETTACSI-
SZOLÁS, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉS, CSEMPÉ-
ZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÕMÛVES-, LAKATOS- ÉS ASZTA-
LOSMUNKÁK, AJTÓ-, ABLAKCSERE, -JAVÍTÁS, TAKARÍ-
TÁS, GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-
30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás, bú-
torszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.: 403-
9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-7542

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, zárszerelést, küszöbké-
szítést, szigetelést, pántok, zsanérok cseréjét, mázolást.
A legkisebb munkát is vállalom. Szigeti László. Tel.: 251-
9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás
1 napon belül. Tel.: 370-4932

REDÕNYÖK, szúnyoghálók, reluxák, szalagfüggönyök, rolet-
ták, napellenzõk készítése, javítása. ÁLLANDÓ AKCIÓK!
www.hoffmannredony.hu. Tel.: 409-2229, 06-20-523-
3801, 06-30-209-5987

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablakdoktor.hu. 21 ÉVE
VÁLLALOM kedvezõ árakon ablakok, ajtók javítását, il-
lesztését, zárak cseréjét, festését, HÕSZIGETELÕ ÜVE-
GEZÉSÉT ÉS SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL. FELMÉRÉS
DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.: 06-70-550-0269

ASZTALOSMUNKÁT vállalok hétvégén is. Ingyenes felmérés-
sel, ajtó-ablak, bútorjavítás, -gyártás, garanciával. Regdon
Csaba. Tel.: 06-20-957-9533, 284-9213

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást, fes-
tést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-948-8909

FÜRDÕSZOBÁK, konyhák felújítása, átalakítása! Csempebur-
kolás, kõmûvesmunkák, vízszerelés! Anyagbeszerzéssel, ga-
ranciával! Teljes lakásfelújítás! Tel.: 06-20-961-6153,
www.burkologuru.hu

KÁDFELÚJÍTÁS! Ne cserélje le régi, kopott kádját, a bontási
ár töredékéért felújítjuk. Tel.: 06-20-529-4180

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok, iro-
dabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes mun-
ka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

RÁCSKÉSZÍTÉS! Rácsok, kapuk, kerítések. Zárnyitás, zár-
csere, lakatosmunkák. Tel.: 06-30-299-1211, www.
racskeszites.hu

TAVASZI AKCIÓ! Cipõjavító mûhelyünk immár 15 éve áll az
önök szolgálatában a Raoul Wallenberg u. 12. sz. alatt, ezért
minden kedves régi és új ügyfelünknek 15%-os kedvez-
ményt adunk valamennyi szolgáltatásunkra. Mindenkit sze-
retettel várunk! Tel.: 06-70-339-4787

ZÁLOGHÁZ! Gyors hitel azonnal, kezes nélkül, arany- és ezüst
ékszerekre, tárgyakra. Rugalmas ügyintézés. V., Balassi B.
u. 9-11. Nyitva tartás: h–p: 8–17 óráig. Tel.: 06-20-297-
9887. Gold Cover Zálogház

VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, wc-csészék, wc-tartályok
cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek bekötése. Villany-
bojlerek vízkõtelenítése, javítása. Anyagbeszerzéssel. Tel.:
06-30-447-3603

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenciával.
Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.: 06-30-
942-4735, 360-2345, www.festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása is.
Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-568-6255
Kovács Gergely

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállalko-
zásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi árakon.
Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, könyveket,
régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs: 10–19, p: zárva

RÉGI pénz, kitüntetés, érem vétele, eladása, aukció. Térítés-
mentes értékbecslés. Tátra Galéria. 1136 Bp., Tátra u. 4.
Tel.: 239-4043, www.tatraerembolt.hu

MINDENNEMÛ régiséget vásárolok díjtalan kiszállással. Bú-
tort, festményt, porcelánt, kerámiát, borostyánt, órákat,
szõnyeget, numizmatikát, bronztárgyakat, hiradástechnikát.
Pintér Nikoletta. Tel.: 466-8321, 06-30-973-4949

KIEMELKEDÕ KVALITÁSÚ 19-20. századi magyar és ré-
gi külföldi festmények, mûtárgyak vétele, eladása.
Telefon: 06-30-949-2900, e-mail: nemes.gyula@
nemesgaleria.hu. Nemes Galéria: 1024 Bp., Szilágyi Er-
zsébet fasor 3.

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-6854,
06-30-387-7188

XIII., ÚJLIPÓTVÁROSBAN, a Katona József utcában (Víg-
színházhoz közel) 1 szobás, összkomfortos, 35 nm-es, föld-
szinti lakás tulajdonostól eladó. Ára: 13,5 M Ft. Tel.: 06-30-
200-9199. Az alábbi honlapcímen megtekinthetõ az ingat-
lan: www.ingatlan.com/21341315. Ingatlanközvetítõk ké-
rem ne hívjanak!

XIII., Visegrádi u.-ban 110 nm-es, földszinti, utcai bejára-
tos üzlethelyiség eladó. Ár: 46 M Ft. Tel.: 06-30-200-5195,
www.ingatlan.com/20832458

III. ker.-ben 57 nm-es, 2+1 félszobás, teraszos, új építésû
lakás eladó. Ár: 24,09 M Ft. Tel.: 06-70-639-9998,
www.ingatlan.com/21368716

EMELETI, felújítandó öröklakást keresek készpénzfizetéssel.
Magánszemély. Tel.: 06-20-496-6601

KERESEK eladó lakást a XIII. ker.-ben jó közlekedésnél. Tel.:
06-30-494-3255 Kiss Beatrix

SAJÁT részre keresek eladó lakást a XIII. kerületben. Tel.:
06-70-903-8870

RÓZSADOMBON új építésû, 4 hálós, 3 fürdõs + alagsori la-
kás, kert, teraszok, garázs eladó. Ár: 198 M Ft. Tel.: 06-30-
385-7273

XIV., Columbus u.-ban 68 nm-es, nagyerkélyes, szép, új álla-
potú lakás tárolóval, garázzsal, páréves, liftes téglaházban
32,3 M Ft-ért eladó. Tel.: 06-30-271-1795

ELADNÁ ingatlanát? Bízza profikra ingatlanügyeit, hogy a le-
hetõ legmagasabb árat kapja érte! Tel.: 06-70-454-1382

ELCSERÉLNÉM nagyobb önkormányzati lakásra 48 nm-es,
összkomfortos, 2 szobás önkormányzati lakásomat. Tel.: 06-
20-925-3153

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbevételre kínálja az alábbi helyisége-
ket:
1. A XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.

emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-es
üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott, amely
motoros mûködtetésû ráccsal zárható.

2. A XIII. Alig utca 9. szám alatti önálló, világos, kétszin-
tes (alagsor 133 nm és félemelet 155 nm) ingatlanát
egyben vagy szintenként. Az ingatlan nem lakás célú,
de ezen kívül bármilyen tevékenységre alkalmas. Köz-
ponti fûtés és gázbeállás van, klímatizálás nincs. Utcá-
ra nyíló közvetlen bejárata nincs, a megközelítés saját
kapubejárón lehetséges. Az adott vállalkozásra törté-
nõ kialakítás a bérlõ feladata és költsége.

3. A  XIII. Visegrádi utca 47/C szám alatti szakorvosi,
földszinti, felújított szárnyában egy 19 nm-es, korsze-
rûen berendezett rendelõhelyiség. A rendelõ kizárólag
orvosi vagy egészségmegõrzõ tevékenységre használ-
ható.

Érdeklõdni a 452-4204 telefonon lehet. 

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül, fogsza-
bályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottakhoz házhoz
megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati háttér biztosított!
Tóthné Hûvös Katalin fogtechnikus mester, 1013 Buda-
pest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

GYÓGYMASSZÕRKÉNT várom frissítõ és relaxáló masszázs-
ra a kellemes, otthonos, XIII., Vág u.-i magánstúdiónkba ked-
vezõ áron. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-20-289-4872

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánszemé-
lyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást és
komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet személyesen a
Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglalkozás-egész-
ségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy telefonon a 452-
4200/5448-as melléken

DR. HONT ZSUZSA fogorvos elérhetõsége: 06-30-416-
3640

VISEGRÁDI utcai rendelõ fogászatának tapasztalt, megbe-
csült fogorvosai dr. Sigmond Péter (06-30-388-6650),
dr. Szõts Edit (06-20-310-8964), dr. Balogh István, vala-
mint dr. Tóth Éva, dr. Tóth Attila (implantológus) egyetemi
oktatók (801-2848) a XIII., Hegedûs Gyula u. 91. alatt mo-
dern, jól felszerelt rendelõben folytatják fogászati tevékeny-
ségüket, és várják régi és új betegeiket!

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyeletre
hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia. Tel.:
06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

KERESEK egy egyedülálló idõs hölgyet, aki magához fogadna
hosszú távra (max. 10-15 ezer Ft-ig). Rászoruló 60 éves nõ.
Tel.: 370-6430

NYELVTANÁRKERESÕ WEBOLDAL! Regisztrálj, ha tanítani
szeretnél, vagy keresd meg a számodra legjobb nyelvtanárt!
www.nyelvtanarkereso.hu

OKJ-S óvodai dajka, pedagógiai és gyógypedagógiai segítõ
képzés. Tel.: 06-30-269-1061, www.kaszaszakkepzes.hu.
Nyilvántartási szám: 01-0064-04

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten. Ro-
mán–magyar, magyar–román, angol–román általános és
szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-30-319-9634

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karbantartás,
-bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingyenes kiszál-
lással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-2653

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnali készpénzfizetéssel vá-
sárol könyveket, teljes könyvtárat, hagyatékot, képesla-
pot díjtalan kiszállással. Tel.: 388-7332, 06-20-978-
1974

NYILVÁNOS WC-BE részmunkaidõs nyugdíjas hölgyet kere-
sünk. Tel.: 06-20-427-0758

PORTÁS munkakörbe, 12 órás váltott mûszakba, csak friss
nyugdíjas, nemdohányzó kollégát keresünk. Feltétel: saját
vagy önkormányzati lakással rendelkezzen. Jelentkezés sze-
mélyesen a XIII., Váci út 47/E parkolóban hétköznap 8.30–15
óráig

TÁRSKÖZVETÍTÉS klubrendszerben. Hívj fel! Mit veszíthetsz?
Tel.: 782-6730, 06-30-391-2882

BÚTOR. Eladó 4 részes, tölgyszínû szekrénysor remek beosz-
tással, 2 részes, fa, egyedi tálaló, és 2 személyes, ágynemû-
tartós franciaágy. Tel.: 06-30-528-2647

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybevétel-
lel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljára ter-
met bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út 17.
(Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok mellet-
ti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ültetésnél ma-
ximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl
péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-
4204-es telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket
a bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 10 000 Ft/óra
(áfamentes)
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OKTATÁS

GONDOZÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS, MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉSSZOLGÁLTATÁS

APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK
ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu

ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu
AZ APRÓHIRDETÉS ÁRA 15 SZÓIG BRUTTÓ 2700 Ft, EZEN FELÜL SZAVANKÉNT 127 Ft.

LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2015. MÁJUS 2-ÁN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2015. ÁPRILIS 20.
A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegí-
tõ-berendezések javítása, karbantartása, ér-
tékesítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www.gyorsszaki.hu

TÁRSASHÁZKEZELÉS! 15 éves tisztségviselõi múlt-
tal, társasházkezelõi diplomával, újlipót-városi el-
kötelezettséggel társasházak közös képviseletét,
kezelését vállalom. Bármilyen okból problémás há-
zak korrekt rendbetétele. Jogász, könyvelõ, szak-
ipari mesterek, valamint sikeres pályázatírók se-
gítik munkámat. Tel.: 06-20-942-0191 

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás magán-
tanárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a II. kerület-
ben, a Szépvölgyi út közelében. E-mail: nemet-
neked@gmail.com. Tel.: 06-30-409-5492

TEHERTAXI. Költöztetés precíz munkavégzéssel!
Megbízható rakodókkal, gyors ügyintézéssel.
10%-os hétvégi kedvezmény! Tel: 280-2542,
06-70-214-4235

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉRCI
ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás, 140
nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó. Bejá-
rat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-251-7709.

BELÉPÕK ELADÓK! Hélia Hotel (XIII. ker., Kárpát ut-
ca) fitnesstermébe és uszodájába (konditerem, kü-
lönbözõ aerobikórák, szauna, gõz ,jakuzzi, több me-
dence) ÉVES BÉRLETBÕL NAPI BELÉPÕK (heti 3 nap/
1100 Ft/alkalom) kedvezményes áron eladók. Tel:
06-20-926-1741

TÖBB PÉNZRE TEHET SZERT! Festményeit, mûtárgyait
készpénz helyett heti árveréseinken értékesítheti!
Várjuk a MÛGYÛJTÕK HÁZÁBAN! II. ker., Zsigmond
tér 13. H–P: 11–19 óra között. www.mugyujtok-
haza.hu, tel.: 800-8123
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
www.sprintkiado.hu

e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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VÁROSFAL Antikvárium
vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket,

DVD-t, vitrintárgyakat, 
képeslapokat, hagyatékot.

Díjtalan kiszállás.
Tel.: 332-0243, 06 (20) 922-0001

ITT A VASÁRNAP IS VÁSÁRNAP!

(Pajtás u. 24., Göncöl u-i futballpályákkal szemben)

Forró kávé – családias hangulat
NAPONTA FRISS pékáru, tejtermékek, 

felvágottak, zöldség-gyümölcs.
OLCSÓ szeszes ital, sör, bor, vegyiáru, 

papíráru, állateledel.

Pajtás ABC – nyitva: 6–20 óráig.

www.nyelvtanarkereso.hu

Regisztrálj,

ha tanítani

szeretnél,

vagy 

keresd meg

a számodra

legjobb

nyelvtanárt!

AZ IGÉNYES

ZENÉK

TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu

Urológia és andrológia
magánrendelés

�� Daganatszûrések
�� Jóindulatú prosztata-

megnagyobbodás és idült
(krónikus) prosztatagyulladás, stb.

�� A nõi vizeletcsepegés
komplex kivizsgálása és nem
mûtéti (konzervatív) kezelése

Dr. Rózsahegyi József
uurroollóógguuss  ééss  aannddrroollóógguuss  sszzaakkoorrvvooss

aazz  oorrvvoossttuuddoommáánnyy  kkaannddiiddááttuussaa
Hétfõ, szerda, csütörtök: 16–18.30
�� 350-0631, 350-1898

1131 Bp., Göncöl utca 28–30.
www.urologiarendeles.hu

Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

Nyitva tartás: H–P 10–18 h � 1137 Budapest, Tátra u. 12/b
Bejelentkezés telefon: 780-2635 � info@belvarosioptika.eu � www.belvarosioptika.eu

AA  sszzeemmvviizzssggáállaatt  nneemm  ccssaakk  llááttáásskkoorrrreekkcciióó
Állandó 20%-os nyugdíjas- és diákkedvezmény

Szemvizsgálat 3 éves kortól, szemfenékvizsgálat,
magas vérnyomás, cukorbetegség okozta szemészeti problémák,

szürkehályog és zöldhályog diagnosztikája és gondozása.
SSzzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééssee  ccsseeccsseemmõõkkoorrttóóll,,  mmiinnddeenn  kkoorroosszzttáállyynnaakk..

Megbízható partner a könyvelésben!
LIFO Könyvelõiroda a Mammut közelében

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182
E-mail: mesics@lifo.t-online

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás

Mozgásszervek fájdalma,
gerinctartási problémák
alapos vizsgálat utáni 
diagnózis, lézeres vagy 
akupunktúrás kezelés,

gyógytorna, 
gyógymasszázs

dr. Simon Erzsébet
reumatológus fõorvos,

fizikoterápiás 
és rehabilitációs 

szakorvos
Hollán Ernõ utca 33.

Telefon: 06 (20) 241-7674
e-mail:

dr.liz.simon@gmail.com
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Elõzõ rejtvényünk helyes megfejtése: Horgas Eszter fuvolamûvész. Nyertesünk: Boronkai Ivánné. Aktuális
feladványunkban egy lokálpatrióta mûvész nevét és foglalkozását rejtettük el. Beküldési határidõ: április 22.
A helyes megfejtést beküldõk között értékes ajándékokat sorsolunk ki. Postacímünk: 1137 Bp., Újpesti rkp. 7.;
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu

Ha képbe akar kerülni a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu

SPORTTÁRS (Hegyi Iván mûsora)
április 15.: Bárfy Ágnes váloga-

tott labdarúgó;
április 22.: Solymos Tóni zenész

EGY FALAT KENYÉR ÉS EGY CSIPETNYI SZÓ

(B. Tóth László mûsora)
április 17.: Kiki;
április 24.: Aradszky László;
május 1.: Szandi

Online hirdetésfelvétel a nap 24 órájában: www.hirnokapro.hu
Ha megjelenne a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy rövid

reklámfilmet vállalkozásáról, írjon a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

ZZssaazzssaa  GGaalléérriiaa:: XXIIIIII..,,  HHoolllláánn  EErrnnõõ  uuttccaa  44.. � TTeell..::  0066--7700--888844--44008844 � HHééttvvééggéénn  iiss  hhíívvhhaattóó!!
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